



# 重庆晚报

2025年 2月

14日

星期五

农历乙巳年正月十七

重庆日报报业集团  
主管主办



+轨道语音

+轨道视频

+轨道大平面广告

+李子坝文旅产业园

国内统一连续出版物号  
CN50-0002(代号77-12)

第13305期  
今日08版

## 错位“吞单轨”火出圈 奖励5000元 为此处取名



来源:江北区融媒体中心

近日,游客错位“吞单轨”的视频在网络上爆火,位于北滨路的错位“吞单轨”打卡点也随之火爆起来。目前此处观景平台还未正式命名,江北区向广大市民、网民有奖征集打卡地标创意名称。

### 错位“吞单轨”成新打卡点

重庆轨道交通2号线李子坝车站是国内第一座与商住楼共建共存的高架车站,该站位于嘉陵江畔的李子坝正街39号商住楼6-8层,因“单轨穿楼”而被游客玩出新花样。

最近,“单轨穿楼”又被游客玩出新花样。游客巧妙利用错位视角,拍摄李子坝“单轨穿楼”,并做出“吞”单轨列车的样子,趣味十足,引发众多网友关注和讨论。“女生错位表演生吞列车”“打卡李子坝你张嘴了吗”等话题也随之登上热搜榜。

重庆晚报记者走访发现,“吞列车”打卡点位于李子坝对岸的北滨路,导航至重庆市教育委员会后,穿过地下通道,就能到达网友同款打卡位置。

在这里,可以拍摄到李子坝列车穿行的全景。现场,源源不断地有游客前来拍摄,游客们纷纷表示:“错位‘吞单轨’,有趣!”

### 邀你为该观景台命名

随着错位“吞单轨”的爆火,位于江北区华新街相国寺滨江公园(北滨路重庆市教委对面)的此处观景平台也火了起来。

据了解,为顺应网民关切,服务游客体验升级需求,更好满足广大市民对江北文旅发展新期待,即日起至2月28日,江北区面向广大市民、网民为此处观景台征集打卡地创意名称。

征集结束后,江北区宣传部将组织相关专家、领导评审组进行评选,并设置采用奖1名,奖金5000元;入围奖3名,奖金每名1000元。

本次征集要求地域属性鲜明,创意名称需具有江北辨识度,创意传播性强,名称不超过8个字,并配以阐释说明(100字以内)。



游客在此尝试错位“吞单轨”。

### 参与方式>>

1 在《重庆晚报》“重小晚”视频号、“重庆晚报”抖音号发布的相关视频下面进行创意名称留言,留下“互动留言”截图或《重庆晚报》本次报道报纸版面。



2 扫描二维码下载《江北区“轨道穿楼”打卡地标创意名称征集表》,并填写表格,投稿至电子邮箱:jbxcxck@163.com。



重庆晚报-相遇记者 张春莲  
实习生 黄芮霖 许劲苗 谭淋丹  
摄影报道